
 

 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES 

DE ENERGIA ELÉTRICA DO TOCANTINS 

 

No dia 11 de abril do ano de dois mil e dezenove, na sala de Reunião do DMSL ETO, 

localizada à quadra 403 Sul, Palmas/TO, reuniram-se para a 3ª Reunião Ordinária do ano os 

membros do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins, conforme lista de 

presença.   

A reunião foi iniciada com a secretaria executiva dando boas-vindas aos membros do 

Conselho e ao gerente do DMSL da ETO, Werneck Lebre.  

Ausências justificadas: Antônio Davi e Atailde. 

Em seguida foram tratados os itens da pauta: 

 
4.1 Encontro região Centro-Oeste, em Brasília/DF, dias 6 e 7/junho: priorizado a 

participação dos conselheiros nos encontros do Grupo Energisa e Encontro Nacional. 

4.2 Dia Mundial do Consumidor: percepção das ações comemorativas realizadas na semana 

de 11 a 15 de março: de acordo com o relatório, foram realizados somente 22 

atendimentos. Acordado alterações nas datas de realização, ações diferentes e meios de 

divulgação do evento. Estas alterações serão inseridas no PAM 2020. 

4.3 Reuniões com as comunidades de Tocantinópolis, Aguiarnópolis e Araguatins, região do 

Bico do Papagaio: definidos os temas: Qualidade do fornecimento e do atendimento via 

call center; Sr. Rudnei confirmará as datas e horários; confirmada participação dos 

conselheiros Rudnei Fonseca e Marta Lustosa. Ficou pré-agendada dias 10 ou 11 de 

junho reunião em Palmeirópolis, que será confirmada na próxima reunião do conselho.  

4.4 Aprovada solicitação, via e-mail, da ANEEL para disponibilizar os dados cadastrais dos 

conselheiros para outros conselhos. 

4.5 Apresentada prévia da prestação anual de contas 2018 que deverá ser encaminhada à 

ANEEL até dia 22/04/19: 

4.6 Aprovada contratação de consultoria para os processos de RTA e RTP 2019/2020 da 

Energisa Tocantins; consultor: Jenner Ferreira.  

4.7 Projeto classe poder público – cobrança de CIP e sistema de arborização:  

4.8 Workshop na DPE e Treinamento para atendentes do PROCON: dois dias de 

treinamento; aguardar confirmação de datas; 

4.9 Agrotins 2019: será agendada reunião com a área de Comunicação 

4.10 Divulgado no site, atendendo solicitação da DPE, os novos parâmetros estabelecidos 

na Resolução CSDP nº 170/2018 quanto ao deferimento de assistência jurídica integral e 



 

 

gratuita pela Defensoria Pública do Estado do Tocantins (NUDECON). 

 

4.11 Assuntos Gerais: 
4.11.1 Prestação de contas 2018 – ações x responsabilidades x custos: será divulgado 

o valor gasto com o profissional e com a estrutura básica; 

4.11.2 Agenda de assuntos para próxima reunião 

4.11.3 Assinatura de atas pendentes e lista de presença 

4.11.4 Percepção sobre a participação no encontro da região norte 

 
 

 
RUDNEI FONSECA 
Presidente - Conselheiro titular Classe 
Residencial 

MARIA GUANAMAR SOARES DE SOUSA 
Vice-Presidente - Conselheiro titular da 
Classe Rural 

 
 
 
 

 

MARTA BARREIRA LUSTOSA 
Conselheiro titular - Classe Poder Público 

MÁRIO CASTRO PILLAR 
Conselheiro titular – Classe Industrial 

 
 
 
 

 

ROSILENE NUNES DE SOUZA RODRIGUES 
Secretária Executiva 

ADRIANE CERQUEIRA RODRIGUES 
Secretária Executiva Suplente 
 

  
   

 
 
  

Nota:  

(x) Todos os participantes assinam, concordando com as anotações acima.  
Lista de presença anexa.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação 
dos mesmos, será considerada aprovada.  
Ata encaminhada via e-mail dia 12/4/2019.  


